

Sjednica Upravljačkog vijeća THEMIS mreže za borbu protiv kaznenih djela na štetu okoliša

Beč, Austrija

4. - 6. prosinca 2014. godine



Sjednica Upravljačkog vijeća THEMIS mreže za borbu protiv kaznenih djela na štetu okoliša se je održala u Beču, Austrija, 04.- 06. prosinca 2014. god. U rad Upravljačkog vijeća THEMIS mreže kao predstavnica i koordinatorica ispred Uprave za inspekcijske poslove Ministarstva zaštite okoliša i prirode (MZOIP-a) sudjelovala je Anita Pokrovac Patekar, koja je i vodila kao Team Leader twinning projekt MZOIP-a IPA 2008 o kaznenim djelima protiv okoliša.

Sastanak Upravljačkog vijeća THEMIS mreže je nastavak planiranih aktivnosti mreže u kojima Republika Hrvatska i MZOIP redovno sudjeluje i vezan je na kaznena djela protiv okoliša, a održava se u suradnji THEMIS mreže s Austrijskom Agencijom za okoliš (*Environment Agency Austria*), IMPEL mrežom (*European Network for the Implementation and Enforcement of Environmental Law*), INECE mrežom (*International Network for Environmental Compliance and Enforcement*), Kriminalističkom Policijom Republike Austrije (*Criminal Intelligence Service Austria*), Austrijskom Razvojnou Agencijom (ADA) i Upravom za inspekcijske poslove Ministarstva zaštite okoliša i prirode RH.

Sudionici su bili predstavnici zemalja članica THEMIS mreže – Albanije, Bosne i Hercegovine, Kosova, Makedonije, Crne Gore i Srbije iz službi inspekcija zaštite okoliša, agencija koje se bave zaštitom okoliša, državnog odvjetništva, odnosno državnih tužilaštava, ministarstava unutarnjih poslova, kaznenih sudova i institucija koje se bave obrazovanjem navedenih kadrova koji rade na otkrivanju i procesuiranju kaznenih djela protiv okoliša, kao i predstavnici REC-a (Regionalnog centra za zaštitu okoliša u Mađarskoj) i ADA.

- [Lista sudionika](#)

Predstavnicu Uprave za inspekcijske poslove MZOIP-a Anita Pokrovac Patekar prezentirala je iskustva MZOIP-a u transponiranju Direktive o kaznenim djelima protiv okoliša u novi Kazneni zakon RH i iskustva RH u implementaciji iste, te rad na uspostavi NEST-a i iskustva glede rada u THEMIS mreži.

THEMIS mreža nastavlja svoje aktivnosti planirane višegodišnjim radnim planom i programom 2014.- 2017. i u svom radu koristi iskustva Republike Hrvatske i MZOIP-a poglavito glede razvoja alata za rad i postupanje inspektora zaštite okoliša i predstavnika drugih nadležnih tijela koji se bave zaštitom pojedinih sastavnica okoliša – Standardnih operativnih priručnika (SOP).

Tijekom sastanka Upravljačkog vijeća THEMIS mreže od strane Republike Hrvatske i MZOIP-a je potvrđena buduća suradnja na realizaciji aktivnosti mreže u ovoj drugoj fazi provedbe kako je i naglašeno u službenom dopisu izvršne direktorice REC-a, gđe. Marte Szigeti Bonifert koje je upućeno Ministarstvu. također je predstavljen i budući vizualni identitet THEMIS mreže.

Više na: <http://www.themisnetwork.eu/>

Izvješće izradila:

Anita Pokrovac Patekar,

Uprava za inspekcijske poslove MZOIP-a